



అనుబంధ సంచిక
 బుధవారం, 5 జూన్ 2024 పేజీలు : 4

ఎన్టిపిసిలో గాలి, వాన

బీభత్తం

2^{లో}

... నేలకొరిగిన చెట్లు.. కరెంటు స్తంభాలు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

జ్యోతి నగర్ పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూస్: ఎన్టీపిసి పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం అకస్మికంగా భారీ ఎత్తున గాలి ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన వర్షం పడడంతో అనేకచోట్ల పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకొరిగి విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలిగింది. రామగుండం ఎన్టీపిసి ప్రాంతంలో కొద్దిరోజుల నుండి తీవ్రమైన ఎండలు వేడితో ప్రజలు తల్లిడిల్లు తున్న తరుణంలో మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట ప్రాంతంలో అకస్మికంగా భారీగా గాలి వర్షం రావడంతో ఒకేసారి పారిశ్రామిక ప్రాంతమంతా చల్లబడిపోయింది. భారీ ఎత్తున, గాలి వాన రావడంతో ఎన్టీపిసి టిటిఎస్ కాలనీ, పర్వనెంట్ టౌన్షిప్, సిఐఎస్ఎఫ్ కాంప్లెక్స్ లో భారీ వృక్షాలు నేలకొరిగాయి. అనేకమంది ఇళ్ళ ముందు ఉన్న వృక్షాలు కూడా ఇళ్లపై పడిపోవడంతో త్రుటిలో భారీ ప్రమాదాలు తప్పాయే,

రోడ్లపై కూలిపోవడంతో టౌన్షిప్, సిఐఎస్ఎఫ్ కాంప్లెక్స్ లలో రోడ్లన్నీ స్తంభించి కాలనీవాసులు బయటికి రాలేకుండా ఉండిపోయారు, చెట్లు విద్యుత్ తీగలపై పడడంతో విద్యుత్ సిబ్బంది మరమ్మతులు చేపట్టే కార్యక్రమం కొనసాగిస్తున్నారు సాయంత్రం వరకు కూడా విద్యుత్ సరఫరా పునరుద్ధరించలేకపోయారు, అదేవిధంగా ఎన్ టి పి సి మేడిపల్లి రోడ్డు కృష్ణా నగర్ కాలనీ శాలపల్లి గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున చెట్లు కూలి కరెంటు స్తంభాలపై పడ్డాయి. కరెంటు స్తంభాలు విరిగిపోయాయి. దీంతో కరెంటు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ట్రాన్స్మిట్ సిబ్బంది హుటాహుటిన యుద్ధ ప్రాతిపదికపై మరమ్మతులు నిర్వహించి కరెంటు సరఫరా పునరుద్ధరించారు. పలు ఏరియాలలో చెట్లు విరిగి కింద పడడంతో విద్యుత్ సరఫరాకు తీవ్రతరాయం కొనసాగుతుంది



గెలుపోటములు సహజం..

- గెలిచినా... ఓడినా ప్రజల మధ్యే ఉంటా..
- కన్న తల్లి ఎంత ఇష్టమో నా నియోజకవర్గ ప్రజలంటే అంతే ఇష్టం..
- మచ్చలేని వ్యక్తిత్వంతో సేవలందించా.. 2^{లో} పార్టీ శ్రేణులందరికీ కృతజ్ఞతలు..
- తొమ్మిదిన్నరేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశాం..
- బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం/తల్లాడ (అక్షరంస్టూస్): తాను గెలిచినా... ఓడినా నిత్యం నియోజకవర్గ ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటానని బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఇక్కడ ఆయన పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. తనకు కన్న తల్లి ఎంత ఇష్టమో ..నా నియోజకవర్గ ప్రజలు కూడా అంతే ఇష్టమని చెప్పారు. గెలిస్తే పొంగిపోయేది లేదు ..ఓడితే కుంగేది లేదని అన్నారు. నిత్యం నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి ప్రశ్నించే గొంతుకగా ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం.. సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేస్తానని వెల్లడించారు.

పెద్దపల్లి ఎంపీగా గడ్డం వంశీకృష్ణ



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి అక్షరం స్టూస్: పెద్దపల్లి పార్లమెంటు సభ్యుడిగా మాజీ కేంద్ర మంత్రి స్వర్ణీయ వెంకటస్వామి మనుమడు గడ్డం వంశీకృష్ణ ఘన విజయం సాధించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పార్లమెంట్ పరిధిలో ఏడు అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉండగా ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ పెద్దపల్లి జిల్లాలోని రామగిరి మండలం జేఎన్టీయూ లో అలాగే మంచెర్ల జిల్లా కేంద్రంలో రెండు చోట్ల జరిగింది. అత్యంత పోలీస్ భద్రత మధ్య జరిగిన మిగతా 2 లో.. ▶

- బజెపి అభ్యర్థి శ్రీనివాస్పై ఘన విజయం
- మొదటి నుండి అభివృద్ధిలో గడ్డం వంశీ
- మూడవ సానానికి పరిమితమైన కొప్పుల ఈశ్వర్

పెద్దపల్లి ఎంపీగా గడ్డం వంశీకృష్ణ



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కౌంటింగ్ లో 21 రౌండ్ లు ముగిసే సరికి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ 475587 ఓట్లు రాగా, బిజెపి అభ్యర్థి గోమాసే శ్రీనివాస్ 344223 వచ్చాయి. ఇక తృతీయ స్థానంలో నిలిచిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు 193356 ఓట్లు లభించాయి. 131364 మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీ కృష్ణ విజయం సాధించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానం ఎస్సీ రిజర్వుడు కాగా, 42 మంది అభ్యర్థులు ఎన్నికల బరిలో నిలిచారు ఇక్కడ కాంగ్రెస్ నుండి కాకా తనయుడు వివేక్ వెంకటస్వామి కుమారుడు గడ్డం వంశీకృష్ణ, బిఆర్ఎస్ తరపున మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, బీజేపీ నుండి గోమాసే శ్రీనివాస్ పోటీలో అన్నారు. మొదటి నుండి త్రిముఖ పోటీ అయినప్పటికీ కౌంటింగ్ లో మూడవ స్థానంలో ఉన్న గోమాసే, కొప్పులను. వెనక్కు నెట్టి వంశీకి ప్రధాన పోటీదారిగా నిలిచారు. విజయం సాధించిన గడ్డం వంశీకృష్ణకు ఎన్నికల అధికారి అయిన జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమిల్ ఖాన్ గెలుపు పత్రాన్ని అందజేశారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం పరిధిలో 7 అసెంబ్లీ స్థానాలు ఉండగా 15,96,430 ఓటర్లు ఉండగా, 10,83,459 మంది తమ ఓటు

వినియోగించుకున్నారు. గత 2019 ఎన్నికలతో పోల్చుకుంటే ఈసారి 2.19 శాతం ఓటింగ్ పెరగగా, మొత్తం 67.87 శాతం ఓటింగ్ నమోదు అయింది. **కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలుపు జోష్...** పెద్దపల్లి పార్లమెంటు సభ్యుడుగా గడ్డం వంశీకృష్ణ విజయం సాధించడంతో ఇక్కడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలుపు జోష్ కనిపిస్తుంది. పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలో సంబరాలు నిర్వహించుకుంటున్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికను ఇక్కడి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకోని, అదే స్థాయిలో ప్రచారం నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో పార్టీ అధికారంలో ఉండటంతో పాటు పార్లమెంట్ పరిధిలో ఏడు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉండటం గెలుపుకు కలిసి వచ్చింది. పార్లమెంట్ ఇంచార్జి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మొదట అసంతృప్తులను అందరిని ఒక త్రాటి పైకి తీసుకువచ్చారు. గడ్డం వంశీ అభ్యర్థిత్వాన్ని ఎస్సీ కులాలు వ్యతిరేకించాయి. అయినా కాంగ్రెస్ పార్టీ అండ, ఎమ్మెల్యేల బలం, కాక, వివేక్ వారసత్వంతో తన గెలుపు నల్లర మీద నడకే అనే ధీమాతో గడ్డం వంశీ విజయాన్ని కైవసం చేసుకున్నారు. **అనూహ్యంగా వుంజుకున్న బిజెపి** పీపుల్స్ వార్ ప్రభావిత ప్రాంతంగా ఉన్న పెద్దపల్లి

పార్లమెంటు పరిధిలో బిజెపి పార్టీ ప్రభావం అంతంత మాత్రం గానే ఉంది. పెద్దపల్లిలో బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీలో ఉన్న గోమాసే శ్రీనివాస్ పెద్దగా పరిచయం లేకపోయినా, ప్రచారం కూడా అంతంత మాత్రమే చేసినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి గట్టి పోటీని ఇవ్వడం గమనార్హం. ఇక్కడ ఖచ్చితంగా ప్రధానమంత్రి సరోద్ర మోదీ, ఛరప్పా, జైశ్రీరామ్ నివాదం పని చేసినదని చెప్పవచ్చు. పోలింగ్ రోజున అనూహ్య రీతిలో బీజేపీ వైపు ఓటింగ్ సరళి మారడంతో ప్రారంభంలో మూడవ స్థానంలో ఉన్న గోమాసే శ్రీనివాస్, కొప్పుల ఈశ్వర్ ను వెనక్కి నెట్టి గడ్డం వంశీని ఢీకొట్టారు. **మూడో స్థానానికి పరిమితమైన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల...** మొదట్లో కాంగ్రెస్కు ఢీకొట్టిన బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ పేరు వినిపించినప్పటికీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఆయన మూడవ స్థానానికి పరిమితమయ్యారు. పార్లమెంటు ఎన్నికలకు ముందు బిఆర్ఎస్ గ్రాఫ్ పూర్తిగా పడిపోవడమే ఇందుకు ప్రధాన కారణంగా చెప్పుకోవచ్చు. సామ్మ్యుడుగా పేరు ఉన్న కొప్పుల ఈశ్వర్ సునయాన విజయం సాధిస్తారని అనుకున్నప్పటికీ ఫలితాలు అందుకు విరుద్ధంగా వచ్చాయి.

గెలుపోటములు సహజం..
(మొదటి పేజీ తరువాయి)
ప్రజల కనీస సదుపాయాల కోసం కొట్లాడతాని చెప్పారు. ఎంపీ గా ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా ఎలాంటి అవినీతి కి ఆస్కారం లేకుండా మచ్చ లేని వ్యక్తిత్వంతో ప్రజలకు సేవలు అందించానని గుర్తు చేశారు. నాకు అన్ని విధాలా అండగా ఉండి, ముందుకు నడిపించిన పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులకు, అభిమానులకు, శ్రేయోభిలాషులకు , తనకు ఓటేసిన ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు నామ పేర్కొన్నారు. తన బలం.. బలగం ధైర్యం.. ప్రజలేనని, అదే లక్ష్యంతో ఇకముందు కూడా వారికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం.. సంక్షేమం కోసం శ్రమిస్తానన్న స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని, గెలిచినా ఓడినా ప్రజలతోనే తన జీవితం అన్నారు. ఇక్కడే పుట్టాను.. ఇక్కడే పెరిగాను.. ఇక్కడే నా ప్రజల మధ్యనే ఉంటాను.. ఎల్లవేళలా ప్రజల కోసం నా ఇంటి తలుపులు తెరిచే ఉంటాయి.. ఏ సమస్య వచ్చినా తనను వ్యక్తిగతంగా కలిసి చెప్పు కోవచ్చని నామ తెలిపారు. తన జీవితం ప్రజాసేవకే అంకిత మని ప్రజా సేవ లోనే ఉంటానని నామ మరోమారు స్పష్టం చేశారు. తొమ్మిదిన్నరేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందని, గడప గడపకు సంక్షేమ పథకాలు చేర్చామని, ప్రతి వ్యక్తి ఏదో రూపంలో లబ్ధి పొందేలా ప్రజారంజక పాలన అందించ గలిగామని నామ నాగేశ్వర రావు అన్నారు. గెలిచిన రఘురాంరెడ్డి కి అభినందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా నామ నాగేశ్వరరావు తెలిపారు.

ఎన్టిపిసిలో గాలి వాన బీభత్సం
జ్యోతి నగర్ పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: ఎన్నిపిసి పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం ఆకస్మికంగా భారీ ఎత్తున గాలి ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన కూడిన వర్షం పడడంతో అనేకచోట్ల పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు నేలకొరిగి విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలిగింది. రామగుండం ఎన్నిపిసి ప్రాంతంలో కొద్దిరోజుల నుండి తీవ్రమైన ఎండలు వేడితో ప్రజలు త ల్లిడ్లు తున్న తరుణంలో మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట ప్రాంతంలో ఆకస్మికంగా భారీగా గాలి వర్షం రావడంతో ఒకేసారి పారిశ్రామిక ప్రాంతమంతా చల్లబడిపోయింది. భారీ ఎత్తున, గాలి వాన రావడంతో ఎన్నిపిసి టిటిఎస్ కాలనీ, పర్మనెంట్ టౌన్షిప్, సిజిఎస్ఎఫ్ కాంప్లెక్స్ లో భారీ వృక్షాలు నేలకొరిగాయి. అనేకమంది ఇళ్ళ ముందు ఉన్న వృక్షాలు కూడా ఇళ్లపై పడిపోవడంతో త్రుటిలో భారీ ప్రమాదాలు తప్పాయే, రోడ్లపై కూలిపోవడంతో టౌన్షిప్, సిజిఎస్ఎఫ్ కాంప్లెక్స్ లలో రోడ్లన్నీ స్తంభించి కాలనీవాసులు బయటికి రాలేకుండా ఉండిపోయారు, చెట్లు విద్యుత్ తీగలపై పడడంతో విద్యుత్ సిబ్బంది మరమ్మతులు చేపట్టే కార్యక్రమం కొనసాగిస్తున్నారు సాయంత్రం వరకు కూడా విద్యుత్ సరఫరా పునరుద్ధరించలేకపోయారు, అదేవిధంగా ఎన్ టి పి సి మేడిపల్లి రోడ్డు కృష్ణా నగర్ కాలనీ శాలపల్లి గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున చెట్లు కూలి కరెంటు స్తంభాలపై పడ్డాయి. కరెంటు స్తంభాలు విరిగిపోయాయి. దీంతో కరెంటు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ట్రాన్స్మిట్ సిబ్బంది హుటాహుటిన యుద్ధ ప్రాతిపదికపై మరమ్మతులు నిర్వహించి కరెంటు సరఫరా పునరుద్ధరించారు. పలు ఏరియాలలో చెట్లు విరిగి కింద పడడంతో విద్యుత్ సరఫరాకు తీవ్రతరాయం కొనసాగుతుంది



ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ ట్రాలీ పైన పడి మహిళ మృతి



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం న్యూస్), సంఘటన మండలంలోని ఆంధ్రతండాలో జూన్ 4: చిన్న వివాదం కాస్తా ప్రాణాల మీదికి మంగళవారం చోట చేసుకుంది. స్థానికుల

తెచ్చింది... వ్యవసాయ భూమి వద్ద బాట కోసం మట్టి పోసు కుంటున్న విషయంలో రెండు కుటుంబాల మధ్య తలెత్తిన గొడవలో మట్టితో కూడిన ట్రాక్టర్ ట్రాలీ ప్రమాదవశాత్తు పైన పడడంతో భూమి మంగమ్మ (48) అనే మహిళ మృతి చెందిన కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని ఆంధ్రతండాకు చెందిన దరావత్ బిల్వ తన వ్యవసాయ భూమిలోకి వెళ్లేందుకు బాట కోసం ట్రాక్టర్లో మట్టి పోసుకుంటున్నాడు. ఈ భూమి పక్కనే భూమి గణేష్ వ్యవసాయ భూమి ఉంది. ట్రాక్టర్లో బిల్వ మట్టి పోస్తున్న విషయం తెలుసుకున్న భూమి గణేష్- మంగమ్మ దంపతులు మట్టి పోసే విషయంలో గొడవ పడ్డారు. ఈ క్రమంలో మట్టి పోస్తున్న ట్రాక్టర్ ట్రాలీ ప్రమాదవశాత్తు మంగమ్మ పైన పడింది. మట్టితో కూడిన ట్రాక్టర్ ట్రాలీ పడడంతో మంగమ్మ అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది, పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు



జనసేనని గెలుపుతో అభిమానుల సంబరాలు



హనుమకొండ/భీమదేవరపల్లి/జూన్ 04(అక్షరం న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జనసేన పార్టీ అధినేత కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ పిఠాపురం నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందారు. ఇన్నేక్షన్ నిరీక్షణకు ఫలితంగా జనసేన పోటీ చేసిన అన్ని స్థానాల్లో విజయ ధంకా మోగించడంతో పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు సంబరాలు చేసుకున్నారు. మండలంలోని ముల్కూర్ అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద మంగళవారం పవన్ అభిమానులు టపాసులు పేల్చి, కేక్ కట్ చేసి సీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ కు ఓటు వేసి గెలిపించిన పిఠాపురం నియోజకవర్గ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నద్దునూరి జయకృష్ణ, మాడుగుల మహేష్, పవన్, శివ, సాయి, తేజ, బిట్టు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రఘురామిరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సిపిఎం, సిపిఐ నేతలు...



ఖమ్మం/తల్లాడ జూన్ 4 (అక్షరంన్యూస్): సిపిఎం, సిపిఐ పార్టీల మద్దతుతో ఘన విజయం సాధించిన ఖమ్మం పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘురామిరెడ్డి కి సిపిఎం, సిపిఐ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పోతినేని సుదర్శన్, భాగం హేమంత్ రావు, నున్నా నాగేశ్వరరావు, పోటు ప్రసాద్, వై. విక్రమ్, డి. సురేష్ యర్రా శ్రీనివాస్ రావు అభినందనలు తెలిపారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ వద్ద రఘురామిరెడ్డి ని కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పోతినేని సుదర్శన్, భాగం హేమంత్ రావు మాట్లాడుతూ ఇండియా కూటమిలో భాగంగా ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘురామ్ కు మద్దతుగా నిలబడి కాంగ్రెస్ గెలుపు లో లెఫ్ట్ పార్టీలు కీలక పాత్ర పోషించాయి అని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికలో బిజెపి పార్టీ కి తగిన బుద్ధి చెప్పారని తెలిపారు. 400 సీట్లు వస్తాయని చెప్పిన మోడీ చిత్కల పడ్డాడని విమర్శించారు. ఇండియా కూటమి కి మంచి ఆదరణ వచ్చింది అని తెలిపారు.రాజోయే కాలంలో దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజలు ఇచ్చిన విజయ స్ఫూర్తి తో బిజెపి పై పోరాటాలు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోటు ప్రసాద్, వై విక్రమ్, డి సురేష్, యర్రా శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించిన ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు

ఖమ్మం/ తల్లాడ జూన్ 4 (అక్షరంన్యూస్): ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘురామిరెడ్డి, మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గ ఎంపీ అభ్యర్థి పోరక బలరాం నాయక్ కి ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన ఓటర్లు కి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు చెప్పిస్తున్న రాష్ట్ర వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు.



పార్టీ అభ్యర్థులు అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలుపు కు కృషి చేసిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదే విధంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎంపీ అభ్యర్థులుగా గెలుపొందిన అభ్యర్థులకి అభినందనలు తెలిపారు.

స్నేహితుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



కాల్వ శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా జూన్ 4 అక్షరం న్యూస్: స్నేహితుడి తండ్రి మరణించడంతో తోటి స్నేహితులు ఆర్థిక సహాయం చేసి మానవత్వం చాటుకున్నారు. మండలంలోని మల్యాల గ్రామానికి

చెందిన ఫతే హైమద్ ఇటీవల అనారోగ్య సమస్యతో మరణించడం జరిగింది. వారి కుమారుడైన రజాక్ కు 12 వేల రూపాయలను తోటి స్నేహితులు ఆర్థిక సహాయంగా అందించడం జరిగింది. మిత్రులు పంజాల సురేష్, బసవత్తుల, జ్ఞానేంద్రాచారి, అరెల్లి

శ్రీనివాస్, అంబాల కుమార్, పిన్నింటి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మోడెం మునేష్, ఓల్లమల్ల తరుణ్, గడబోయిన రాజేందర్, కొత్తపల్లి కుమార్ స్వామి, మారం దేవేందర్ రెడ్డి, బొల్లి సురేష్, ఏరెడ్డి మనోజ్ రెడ్డి ఉన్నారు.

ముగిసిన వేసవి శిక్షణ శిబిరం



- విద్యార్థులకు ప్రశంస పత్రాలు అందజేసిన జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ అధికారి హనుమంతరావు వికారాబాద్, జూన్ 04, అక్షరం న్యూస్ :

లక్ష్మణ్. శిక్షణ ముగింపు సందర్భంగా ఆటలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు మంగళవారం జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ అధికారి చే ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి విద్యార్థులు మొబైల్ ఫోన్లకు ఎక్కువ ఆకర్షితులై సమయం మొత్తం మొబైల్ ఫోన్ లోనే గడుపుతున్నారని, ఆ సమస్య నుంచి బయట పడాలంటే విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు ఆటల్లో రాణించాలని తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించాలని జిల్లా

వ్యాప్తంగా తెలంగాణ క్రీడల శాఖ ఆధ్వర్యంలో వేసవి శిక్షణ శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వీటి ద్వారా ఎంతోమంది విద్యార్థులు ఆటల్లో శిక్షణ తీసుకున్నారని అన్నారు , ఆటల్లో రాణించడం వల్ల దేవదారుడ్యం, ఆరోగ్యం పెంచుకునేందుకు వీలుంటుందని, విద్యార్థులు నిత్యం ఇలా ఆటపాటలతో గడపాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోచ్ లక్ష్మణ్, విద్యార్థులు పలువురు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి విజయోత్సవ సంబరం



హనుమకొండ/భీమదేవరపల్లి/జూన్ 04 (అక్షరం న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కరింనగర్ బిజెపి అభ్యర్థి బండి సంజయ్ 2 లక్షల 18 వేల 199 ఓట్ల ఆధిక్యంతో విజయం దుందుభి మోగించడంతో భీమదేవరపల్లి మండలంలో బిజెపి నాయకులు సంబరాలు చేసుకున్నారు. మండలంలోని ముల్కూర్ లో మంగళవారం బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు పైడిపల్లి పుణ్ణిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో

విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద టపాసులు పేల్చి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పుణ్ణిరాజ్ మాట్లాడుతూ బండి సంజయ్ గెలుపుతో కరింనగర్ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని మోడికి బహుమతిగా అందించామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు దొంగల కొమురయ్య, మాజీ జెడ్పీసీ గద్ద సమ్యయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి మాచర్ల

కుమార్, గండు సారయ్య, ఊసకోయిల కిషన్, శ్రీరామోజు శ్రీనివాస్, గుగులోత్ శ్రీనివాస్, శివ సాగర్, సదానందం, పిల్లి రవీందర్, అంబీర్ కవిత, బలయ్య, తీగల రాజు, మ్యూకల రాజు, సదానందం, కర్ణాకర్, వేముల ప్రసాద్, అయత సాయి, శ్యామ్, రాజేందర్, రాజా ప్రతాప్, రాజయ్య, సోపురి నవీన్, సంపత్, మధుకర్, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో క్రీడల అభివృద్ధికి హరనాథ్ రెడ్డి కృషి మరవలేనిది



- ఎమ్మెల్యే కూనమనేని సాంబశివరావు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూన్ 4 (అక్షరం:స్వ్యాస్) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రముఖ క్రీడా నిర్వహకులు జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి కీ .శ .బి.హరనాథ్ రెడ్డి సంతాప సభకు హాజరైన ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కూనమనేని సాంభశివరావు మాట్లాడుతూ గత 50 సంవత్సరాల నుండి బి.హరనాథ్ రెడ్డి జిల్లా లో వాలీబాల్ ,అథ్లెటిక్స్ ,టెన్నిస్ ,హాకీ వంటి అనేక క్రీడలను జాతియ,రాష్ట్ర ,జిల్లా పోటీలకు నిర్వహించి క్రీడల అభివృద్ధి కి తన వంతు కృషి చేశారని ,తద్వారా జిల్లా లోని అనేకమంది క్రీడాకారులు తమ నైపుణ్యాని మెరుగుపరుచు కుని ,అంతర్జాతీయ



స్థాయి రాణించి మంచి ఉద్యోగాలు పొందటంలో హరనాథ్ రెడ్డి కృషి వింతో ఉందని తెలిపారు .కొన్ని

టౌర్నమెంట్ల నిర్వహణ తన స్వంత ఖర్చుల తో నిర్వహించటం తనకు తెలుసని అన్నారు. .స్వతహాగా వ్యాపారవేత్త ఐయన ఎప్పుడు క్రీడల అభివృద్ధి వైపు తాను ద్రుష్టి ఉండేదని తెలిపారు .హరనాథ్ రెడ్డి లేని లోటుని జిల్లా లోని క్రీడాసంఘాల సెక్రటరీలు తీసుకొని టౌర్నమెంట్లు నిర్వహించాలని ,సెక్రటరీలకు తనవంతు సహాయ సాకారాలు ఎప్పుడువుంటాయని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమము లో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి కె.మహిధర్ మాట్లాడుతూ తనతోపాటు ఎంతోమంది ని హరనాథ్ రెడ్డి క్రీడలవైపు ప్రోత్సహించారని ఆయన లేని లోటు తెచ్చిలేదని అన్నారు. జిల్లా ఒలింపిక్



అసోసియేషన్ కోశాధికారి రాసవల్లి రాజేందర్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ హరనాథ్ రెడ్డి యువ క్రీడా కారులను ఎంతోమందికి క్రీడలద్వారా ఉపాధి కలిగేలా చేశారని అన్నారు .ఈ సంతాప సభకు జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఈ .మొగిలి అధ్యక్షత వహించగా ,జిల్లా బాక్సింగ్ సెక్రటరీ మల్లపర్తి రమేష్ ,జిల్లా యోగ సెక్రటరీ గుమలాపురం సత్యనారాయణ ,జిల్లా ఇండియన్ స్టయిల్ రెసలింగ్ సెక్రటరీ బరిగల్ భూపేష్ ,జిల్లా బాసెబాల్ అధ్యక్షులు జూన్స్ సుధాకర ,సెక్రటరీ ఈ .ప్రవీణ్ ,జిల్లా వూషూ బాధ్యులు బి.రఘు ,జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గొట్లపూ రాధాకృష్ణ ,అంతర్జాతీయ టెక్ వన్లో క్రీడాకారిణి సింధు తపస్వినీ , టెన్నిస్ కోచ్ ఎం.వ .చలం ,అథ్లెటిక్ కోచ్ పి .నాగేందర్ ,క్రికెట్ కోచ్ సాయి పాల్కునూరి క్రికెట్ ,అథ్లెటిక్స్ ,బస్కెట్ బాల్ , టెన్నిస్ క్రీడాకారులు హరనాథ్ రెడ్డి కి నివాళులు అర్పించారు .

చరిత్ర సృష్టించాలన్నా... దాన్ని తిరగ రాయాలన్నా కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం..

- ఎవరూ ఊహించని మెజారిటీని అందించిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు
- మీ వాణిని ఆర్ఆర్ఆర్ ఢిల్లీలో వినిపిస్తారు..
- కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి ఖమ్మం/తల్లాడ జూన్ 4 (అక్షరం:స్వ్యాస్): ఖమ్మం : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా రాజకీయాల్లో చరిత్ర సృష్టించాలన్నా... దాన్ని తిరగ రాయాలన్నా కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం అవుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజక అభ్యర్థిగా రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి విజయం సాధించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ మంగళవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఖమ్మం లోక్ సభ చరిత్రలో ఇప్పటి వరకు ఎవరికీ ఇవ్వని మెజారిటీని ఆర్ఆర్ఆర్ కు అందించడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి గర్వకారణం అన్నారు. ఈ విజయం దేశం యావత్తు గర్విం చేలా ఉందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్



పార్టీ పై నమ్మకముంచి గెలిపించిన ప్రజలకు

కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఖమ్మం కాంగ్రెస్ పార్టీ కంచుకోట అని మరోమారు ప్రజలు నిరూపించారన్నారు. ఎల్లవేళలా వారికి రుణపడి ఉంటామన్నారు. 4.70 లక్షల ఓట్ల మెజారిటీతో చరిత్ర సృష్టించడంలో భాగస్వాములు అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులకు, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజక పరిధిలోని ప్రజలంతా ఏం కావాలని కోరుకుంటున్నారో... వారి పక్షాన ఢిల్లీలో ఆర్ఆర్ఆర్ తన వాణిని వినిపిస్తారని తెలిపారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీలోని సోనియమ్మ , రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, కాంగ్రెస్ దిగ్గజాలు హర్షించేలా ఖమ్మంలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణులంతా సంబురాలు చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

నాగర్ కర్నూల్ ఎంపిగా మల్లు రవి ఘనం విజయం



నాగర్ కర్నూల్ జూన్ 4 (అక్షరం: స్వ్యాస్): నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మల్లు రవి విజయం సాధించారు తన సమీప ప్రత్యర్థి బిజెపి అభ్యర్థి పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్ పై 94 వేల 414 ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. మల్లు రవికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల తో కలిపి 4లక్ష 65 వేల 072 ఓట్లు బిజెపి అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ కు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల తో కలిపి 3, లక్ష 70 వేల 658 ఓట్లు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల తో కలిపి 3, లక్ష 21వేల,343 ఓట్ల వచ్చాయి. విజయం సాధించిన అనంతరం మల్లు రవి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఎన్నికల లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఎమ్మెల్యేలు కూచుకుళ్ళు రాజేష్ రెడ్డి ,కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి వంశీ కృష్ణ లతో కలిసి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ పి ఉదయ్ కుమార్ నుండి విజయం సాధించిన దృవీకరణ పత్రాన్ని అందుకున్నారు. అనంతరం పార్టీ కార్యకర్తల తో విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతూ అందుబాటులో ఉంటాం

- బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్యాల ప్రదీప్ కుమార్



పెద్దపల్లి టౌన్ జూన్ 04 అక్షరం: స్వ్యాస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా జరిగిన ఎన్నికలలో పెద్దపల్లి అసెంబ్లీలో దేశంలో మోడీ సుపరిపాలన చూసి బిజెపి పార్టీ కోసం ఓట్లు వేసిన ప్రజలకు మరియు పార్టీ కోసం రాత్రింబవళ్ళు కష్టపడి పనిచేసిన బిజెపి పార్టీ కార్యకర్తలకు బూత్ అధ్యక్షులకు శక్తి కేంద్ర ఇన్స్పైరిలకు నాయకులకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్యాల ప్రదీప్ కుమార్ అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో పెద్దపల్లి అసెంబ్లీలో ప్రజా సమస్యలపై పై పోరాడుతు నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులుగా గెలిచిన గడ్డం వంశీకృష్ణకి హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలిపారు రాబోయే రోజుల్లో పెద్దపల్లిలో బిజెపి పార్టీ మరింత బలోపేతం చేసి అధికారంలోకి తీసుకురావడం కోసం కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్యాల ప్రదీప్ కుమార్.